



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Від 21 грудня 2021 року

Миколаїв

№ 14

Про внесення змін до статутів
комунальних некомерційних підприємств
Миколаївської обласної ради

Дев'ята сесія
восьмого скликання

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини сьомої статті 16 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», статей 57, 66, 78 Господарського кодексу України обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр лікування інфекційних хвороб» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 26 грудня 2019 року № 19, виклавши його у редакції, що додається (додаток 1).

2. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний Будинок дитини» Миколаївської обласної ради,

затвердженого рішенням обласної ради від 26 грудня 2019 року № 19, виклавши його у редакції, що додається (додаток 2).

3. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Обласна офтальмологічна лікарня» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 3).

4. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна станція переливання крові» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна станція переливання крові» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 4).

5. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 5).

6. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна стоматологічна поліклініка» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 6).

7. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський регіональний фтизіопульмонологічний медичний центр» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 7).

8. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 8).

9. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр онкології» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр онкології» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 9).

10. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 10).

11. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області,

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 18 вересня 2019 року № 1, виклавши його у редакції, що додається (додаток 11).

12. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр паліативної допомоги та інтегрованих послуг» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр паліативної допомоги та інтегрованих послуг» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 16 березня 2021 року № 9, виклавши його у редакції, що додається (додаток 12).

13. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр психічного здоров'я» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний центр психічного здоров'я» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 16 березня 2021 року № 10, виклавши його у редакції, що додається (додаток 13).

14. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна лікарня відновного лікування» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївська обласна лікарня відновного лікування» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 16 березня 2021 року № 11, виклавши його у редакції, що додається (додаток 14).

15. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний клінічний госпіталь ветеранів війни» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 16 березня 2021 року № 12 виклавши його у редакції, що додається (додаток 15).

16. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 17 червня 2021 року № 9 виклавши його у редакції, що додається (додаток 16).

17. Зменшити статутний капітал Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський дитячий оздоровчий центр» Миколаївської обласної ради до 1000 (однієї) тисячі гривень та сформувати його за рахунок коштів обласного бюджету Миколаївської області.

Внести зміни до Статуту Комунального некомерційного підприємства «Миколаївський дитячий оздоровчий центр» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 24 листопада 2021 року № 3 виклавши його у редакції, що додається (додаток 17).

18. Керівникам комунальних некомерційних підприємств вжити заходів щодо державної реєстрації статутів, затверджених цим рішенням, в установленому чинним законодавством порядку.

19. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, захисту прав учасників і ветеранів АТО/ООС та їхніх сімей, гендерної рівності.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄВА